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Referat fra styremøte i Stangodden vel, Stangodden båthavn og sameiet Stangoddenveien, onsdag 26.10.2011 hos Else
Til stede; 
Morten Jødal, Marianne Hestnes,  Morten Jacobsen, Per Lunde, Inger 


Bache Wiel, Siri Barfod og Else Aronsen

Meldt forfall:  Ragnhild Thorsen
Sak 1
Godkjenning av innkalling

Vedtak:
Innkallingen ble godkjent 

Sak 2
Godkjenning av referat fra styremøtet den 7.mai 2011
Vedtak:
Referatet ble godkjent

Sak 3
Godkjenning av referatet fra årsmøtene

Det er kommet inn én kommentar fra Atle Stoltenberg.  Han tar opp 1) at han ønsker å betale en årlig vannavgift, og 2) at vi ikke har tatt opp fornuftige innspill fra Hagen og Kopperud/Molvig angående vei og vann. Angående punkt 2 mener styret at disse saker ble behandlet, samt at Stoltenberg som kun medlem av sameiet for veien ikke kan ta opp saker vedrørende vellet.
Vedtak: 
Styret vedtok med bakgrunn i dagens situasjon at Stoltenberg og de andre som ikke er velmedlemmer på Stangodden skal betale kr 50,- for vann pr år. Dette vedtaket gjelder foreløpig, og vurderes på nytt når kommunalt vann og avløp er på plass. 
Sak 4
Innkommet post

E-post fra familien Hodnefjeld/Korvald som har kjøpt hytten til Gunnar Aas med familie.
Sak 5  Eiendoms- kontra bruksrettigheter til Stangodden 
I arbeidet med vedtekter for Stangodden vel har styret i flere år støtt på enproblemstilling knyttet til om det kan differensieres mellom eiendomsrettigheter og bruksrettigheter til Stangoddenveien.  Årsmøtet 2011 vedtok at styret skal arbeide videre med denne problemstillingen, og sette ned en gruppe som kan legge fram et forslag til vedtekter som fanger opp dette spørsmålet, til årsmøtet 2012.
Vedtak:
Det nedsettes en gruppe bestående av Morten Jødal, Arne Kjellevold og Siri 

Barfod.
Sak  6
VA-anlegg

Per orienterte om utviklingen i VA-anlegget og rørtraséen. Per lager en tekst som legges ut på hjemmesidene våre. Else sender denne direkte på e-post til dem som har dette, og i brevs form til resten, med anmodning om å bekrefte mottakelsen siden innholdet som bl.a. omtaler perioder der veien vil være midlertidig stengt.
Vedtak:
Styret godkjenner den valgte trasé, og informerer alle hytteeierne om det 

praktiske arbeidet.
Sak 7 Stangoddenveien

Veien har i sommer og høst vært utsatt for voldsomme regnvær, som over korte strekninger har ødelagt den. Stedene det gjelder mangler grøfting, og veien ødelegges fordi vannet renner ut i veibanen. Dette må det gjøres noe med på forholdsvis kort sikt. 

Vi må også gjøre en avtale med entreprenør om brøyting av veien gjennom vinteren 2011/2012.

Om det er mulig vil det være optimalt med to tiltak i tilknytning til graving av grøfter for vann og kloakk: 1) å få grøfter på de stedene hvor veien trenger det, og 2) eventuelt grave ned strømledninger (forslag fra Olav Stokke).

Entreprenør som har vedlikeholdt veien vår de to siste årene, har sett på Stangoddenveien i høst, og gitt et overslag over kostnaden for grøfting vha pigging. Den ligger på ca. 75.000 kroner.

Vedtak:
1) Styret avklarer i første omgang om det kan ordnes med grøfter i forbindelse med VA-anlegget. Om dette ikke lar seg gjøre, bringer vi grøfting fram for Årsmøtet i Vellet i 2012. 2) Vi diskuterer med PSVA om det kan være aktuelt å grave ned strømledninger, og tar dette eventuelt videre til Skagerak Energi. Og vi 3) gjør en avtale med Jørn Elvig om brøyting for vinteren 2011/2012 etter en prat med ØPD hvordan vi gjør det med brøyting 1.kv.2012. 

Sak 8 Kyststi
Vi har den 24/10-2011 fått følgende e-post:

“Jeg representerer Bamble Turlag. På vegne av kommunen arbeider vi med å anlegge en kyststi gjennom kommunen. Arbeidet er godt i gang og mye av stien er allerede klar. Vi tenker oss at en del av stien kan gå langs Elvikveien til Stangodden og videre til Prisgrunn og Ivarsand. Her vil vi gjerne samarbeide med Stangodden vel for å bli enige om en god stitrasé og hvilke tiltak som bør gjennomføres langs traseen. Vår ambisjon er å lage en sti for gående, med minst mulige inngrep i naturen. Fortrinnsvis ønsker vi å bruke eksisterende veier og stier der dette er naturlig. Ta gjerne kontakt tilbake for en prat om saken. Steinar Skilhagen, tlf 91718782”.

Vedtak:
Styret stiller seg positiv til en tilrettelegging for en kyststi langs vår veitrasé.
Sak 9 Eventuelt
Tilbakeføring av penger
Ang. postering av de tilbakeførte pengene vedrørende 




VA, tar Morten kontakt med Ragnhild.

Julebord     


Mandag 12.12.2011 kl. 19.00 Hos Morten på Mellom
Styremøte 


Onsdag 25.01.2012 kl. 19.00 hos Else
Årsmøte    


Lørdag 02.06.2012 kl 14.00 på Åby bygdehus. Marianne 




bestiller.  Styremøte samme sted og dag kl 12.00
Møtet slutt kl. 20.50
Asker, den 29.10.2011

Else Aronsen

Sekretær  
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