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Referat fra styremøte i

Stangodden vel, Stangodden båthavn og sameiet for Stangoddenveien
Onsdag 29. januar 2014
Til stede;
     Morten Jødal, Siri Barfod, Morten Jacobsen, , Trygve 
     Elmenhorst, , Else Aronsen

Meldt forfall:      Per Lunde, Ragnhild Thorsen, Ida Tornholm
Sak 1

Godkjenning av innkalling

Vedtak: 
Innkallingen ble godkjent, med eventuelle tilleggssaker reist av styrets medlemmer

Sak 2

Godkjenning av referat fra styremøtet den 23. oktober og 26.november 2013


Vedtak:
Referatene ble godkjent
Sak 3

Tinglysing båtplasser

Morten Jacobsen og Siri Barfod fortsetter arbeidet med å klargjøre papirene for tinglysing.  Vi mangler bare opplysninger om gårds-, bruks- og parsellnummer fra en hytteeier.   Våre to Morten er ansvarlige for å få bekreftet at båtplassnummerne er riktige.

Vedtak:
Gjennomføres nå

Sak 4

Årsmøte 2014 

Årsmøtene avholdes i år lørdag 24.mai 2014.  Siri bestiller lokaler på Åby bygdehus fra kl. 12.00.  Morten, leder, skriver årsberetning, han og
Siri utarbeider forslag til nye vedtekter for Stangoddveien til neste styremøte.  Morten (Jacobsen) skriver årsberetning for båthavna.  Else sender ut varsel om årsmøte straks, med frist for innkomne saker 24.03.14.  Årsmøtepapirene skal ut senest 24.april d.å. noe også Else ordner, hun sender straks en melding til valgkomiteen om hvem som er på valg og hvem som ønsker å fortsette i sine verv.  De får også en oppdatert avkortet medlemsliste.
Samtidig med varsel om årsmøte gir Else beskjed om at de som ikke er tilknyttet offentlig vannanlegg kan overta anlegget vederlagsfritt.  Ellers blir det lagt ned f.o.m. våren 2014.  Beskjed sendes styret v/Else.  NB!  Strømavtalen må sies opp.  Styret kan formidle kontakt mellom de som ønsker å overta vannanlegget.

Vedtak:
Årsmøtene 2014 avholdes lørdag 24.mai 2014 kl 14.00 og utover.
Sak 5

Regnskap 2013

Ragnhild har satt opp regnskap for fjoråret. Det er én spesiell ting å merke seg: noen hytter har ikke betalt for opparbeiding av nye P-plasser, og denne kostnaden har Sameiet så langt dekket.  Vi har purret utallige ganger.  Kostnader og innbetalinger vedrørende p-plassene må inn i regnskapet.  Siri kontakter de 3 som ikke har betalt.
Moloen synker litt hvert år, havneansvarlig følger opp saken, men mener utbedring kan vente noen år til.
Vedtak:
P-plass saken framlegges på årsmøtet, med forslag til at Sameiet dekker kostnaden. Navn på dem som ikke betaler gjøres kjent. Vellet sørger vår 2014 for nødvendig grus, for å tilgjengeliggjøre alle P-plassene.
Sak 6

Kostnader veivedlikehold de siste 8 år - asfaltering

Ragnhild har addert kostnadene for veivedlikehold de siste 10 år. Gjennom denne perioden har vi brukt 257.309,- kroner på vedlikehold. I 2010  brukte vi kr 90.131,- til oppgradering av veien. Den ble da påført et lag grus, og litt grøfting ble utført. Effekten varte ikke lenge, og etter kort tid hadde veien huller og behov for dugnadsinnsats.  Selv kostnader på 100.000 kroner har altså kortvarig effekt. 

Vi har imidlertid erfaring med at grøfting gir positiv effekt. Bakken ned mot badestranda ble grøftet for to år siden, og denne har vært mye bedre etter dette tiltaket. 

Trygve har vært i kontakt med Nils Elvig, og fått en kostnadsvurdering for asfaltering. Den ligger på rundt 1. mill kroner. Han anbefaler at vi kontakter Bjordam. 
Telefonregningen vår belastes hver gang noen ringer opp bommen.  Trygve sjekker om dette kan omgjøres slik at det er den som ringer opp bommen som blir belastet. 
Vedtak:
Vi arbeider for at veien asfalteres våren 2015. Vi gjennomfører noe grøfting i 2014, for å fordele veikostnader over noen år. Noe arbeid må gjøres før asfaltering – vi bør få Bjordam til å se på dette. 

Sak 7

Båtplass til Sartz – og fjerning av kran

Sartz har takket ja til båtplass. Dette må bekreftes skriftlig og innbetaling må skje i henhold til avtalen, ellers blir ikke plassen opparbeidet.  Kranen fjernes i forbindelse med ny båtplass.  Målet er at båtplassen skal kunne tas i bruk sommeren 2014.  Morten Jacobsen er ansvarlig for avtalen.  Jan B Johannessen vil mot godtgjørelse være ansvarlig for å få arbeidet utført.
Vedtak:
Båtplassen tas i bruk i år, og en framdriftsplan ble diskutert.
Sak 8

Bombrikker
Sekretær har oversikt over hvem som har de forskjellige bombrikkene



Vedtak:
Fremmes ikke

Sak 9

Bruk av søppelkassene

Vi vedtok på siste møtet å informere om bruk av søppelkassene. Styreleder har foreløpig ikke lag noe ut på nettsidene, eller sendt epost. Dette bør gjøres rett før påske.  Følgene punkter som bør med:
· Kassene skal brukes til det de er merket for

· Det skal sorteres, slik at papir, glass og metall legges i egen container ved T-krysset

· Bygningsavfall og større avfall skal leveres på mottak
Ida tar kontakt med Bamble kommune om å få flyttet den ene glasscontaineren fra T-krysset og ned til de siste søppelkassene før båthavna.

Vedtak:
Gjennomføres, med ansvar Ida
Sak 10

Eventuelt


Det var ingen saker under aktuelt.

Sak 11

Orienteringssaker

Søknad om å kjøpe seg inn på Stangoddenveien

Karin og Harald Halvorsen (Halvorsodden) har søkt om å få kjøpe seg inn i Stangoddenveien.  Jødal har svart, og sagt at vi legger dette fram for Årsmøtet 2014. 

Åpning av veibom

Det er sendt ut epost om at bommen bør åpnes via bombrikke. 

Neste styremøte blir mandag 31.03.kl 19.00 hos Else

Påfølgende styremøte blir lørdag 24.mai 2014 kl. 12.00 på Åby bygdehus
Møtet slutt kl 21.30

Sandvika 01.02.2014
Else Aronsen

Sekretær
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